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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005631, Pregunta relativa a los Fondos COVID

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los Fondos COVID.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de España ha mencionado en diferentes ocasiones los llamados «Fondos COVID», para 
sanidad, como cantidades que han sido o van a ser transferidas a las diferentes comunidades autónomas 
con el objetivo de reforzar los servicios sanitarios públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la cantidad total de los Fondos COVID que se ha comprometido el Gobierno de España a 
transferir a Andalucía, desglosado según objetivos generales (educación, sanidad, turismo, economía, etc.)?

¿Qué cantidad concreta de los Fondos COVID será destinada a sanidad, servicios sanitarios y de salud 
públicos?

¿Cuál es la situación de dicha transferencia, si se han recibido en su totalidad o sólo en parte y proce-
dimiento o agenda de la misma?

¿Tiene destino condicionado o no a la sanidad?
¿Se especifica en dicha transferencia que es exclusivamente para el reforzamiento de la sanidad pública y 

en qué conceptos o en el mismo se comprenden también cantidades destinadas a conciertos con la sanidad 
privada o actividades de la misma interesadas por la Consejería de Salud y Familias?
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¿Qué inversiones, contrataciones de personal, medidas para el reforzamiento de la sanidad pública, y 
concretamente de la atención primaria, tiene previsto realizar el Gobierno con cargo a los Fondos COVID?

Parlamento de Andalucía, 31 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005632, Pregunta relativa a las carencias en el centro de salud de Brenes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las carencias en el centro de salud de Brenes (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los servicios y dotaciones del centro de salud de Brenes presentan carencias importantes.
Desde la ciudadanía, usuarios y pacientes se viene reclamando:
– La sustitución inmediata de las bajas y vacaciones de todo el personal sanitario adscrito al centro de 

salud de la localidad, conforme a la normativa laboral vigente.
– El refuerzo de la asistencia sanitaria que palie la masificación y disminuya las colas de espera.
– Ampliación de las líneas de atención telefónica y disminución de las listas de espera, que llegan a los 

catorce días.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno atender las demandas ciudadanas listadas arriba y solucionar las carencias 
del centro de salud de Brenes?

En caso afirmativo, ¿qué plazo de ejecución se marca la Consejería de Salud y Familias para atender 
cada punto?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005633, Pregunta relativa a la paralización de las obras de rehabilitación de viviendas en el 
barrio de San Miguel, en Jerez de la Frontera

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
paralización de las obras de rehabilitación de viviendas en el barrio de San Miguel, en Jerez de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2017 se licitaron las obras de rehabilitación de un edificio sito en Jerez de la Frontera, en concreto 
en la esquina de C/ Ramón de Cala con C/ Cazón, en el barrio de San Miguel, promovidas por la Agencia 
de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA), empezando los trabajos a finales de ese mismo año.

Pero desde inicios del año pasado las obras están paralizadas e incluso desde la Junta de Andalucía se 
ha procedido al tapiado de puertas y ventanas para evitar robos y ocupaciones.

Es importante destacar que estas viviendas iban a albergar en régimen de alquiler a 22 familias con 
recursos limitados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra a día de hoy la tramitación de este proyecto de rehabilitación en el barrio 
de San Miguel, de Jerez de la Frontera?

¿Tiene pensado la Junta de Andalucía reactivar y concluir la rehabilitación de este edificio para esas 22 
viviendas?
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¿Está dando la Junta de Andalucía información a los vecinos que tuvieron que dejar el inmueble para su 
rehabilitación sobre la paralización de dichas obras y la posible entrega de viviendas en régimen de alquiler?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005634, Pregunta relativa a la rehabilitación de viviendas en el municipio de Doña Mencía (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la rehabilitación de viviendas en el municipio de Doña Mencía (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Orden de 17 de junio de 2019, se efectúa la convocatoria, en régimen de concurrencia competitiva, de 
subvenciones para la rehabilitación de viviendas en la Comunidad Autónoma de Andalucía, en el ejercicio 2019.

Estas subvenciones tienen por objeto fomentar la rehabilitación de viviendas con deficiencias básicas, 
contribuyendo a financiar las actuaciones que resulten necesarias para subsanarlas y mejorar sus condicio-
nes de accesibilidad y eficiencia energética, cuyas bases reguladoras se aprobaron mediante Orden de 14 
de enero de 2019.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han realizado en el municipio de Doña Mencía (Córdoba) para la rehabilitación de 
viviendas en el marco de la Orden de 17 de junio de 2019? ¿Qué solicitud de subvención o firma de con-
venio se ha realizado entre el Ayuntamiento de Doña Mencía y la Junta de Andalucía con esta finalidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005635, Pregunta relativa al centro de día de Garrucha (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al centro de día de Garrucha (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de día para personas mayores de Garrucha ha cambiado de ubicación y se ha solicitado el 
traslado de las plazas concertadas a la nueva ubicación, una vez que se ha acreditado el nuevo espacio 
físico para ello. Esta solicitud tuvo lugar el 13 de julio de 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se ha autorizado el cambio de plazas concertadas de una a otra ubicación para el centro de 
día de Garrucha (Almería)? ¿Cuál ha sido el motivo del retraso de esta autorización?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005636, Pregunta relativa a los menores víctimas de abusos sexuales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los menores víctimas de abusos sexuales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La violencia sexual infantil constituye uno de los problemas sociales más graves a nivel mundial. Aunque 
la violencia sexual infantil causa graves daños y traumas en los niños, niñas y adolescentes, su detección 
en muchos casos es compleja por el secretismo que la acompaña, al cometerse la mayoría de los casos 
dentro del entorno familiar o cercano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han adoptado para detectar y reforzar la atención ante posibles casos de violencia 
sexual infantil? ¿Cuántos menores han sido atendidos en fase de evaluación y diagnóstico, y en fase de 
tratamiento? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005637, Pregunta relativa a la lista de espera de personas psicodeficientes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Ar-
cos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la lista de espera de personas psicodeficientes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El fiscal delegado de Protección de Personas con Discapacidad en Andalucía ha pedido en diversas 
ocasiones crear nuevos centros y plazas para atender a jóvenes psicodeficientes porque en los centros 
específicos para ellos «actualmente no hay plazas disponibles» y hay una gran lista de espera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado para ampliar plazas de personas psicodeficientes y cuántas personas 
están en lista de espera? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005638, Pregunta relativa a los albergues de Inturjoven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los albergues de Inturjoven.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el COVID-19 los albergues de Inturjoven permanecieron cerrados o se cedieron a ayuntamientos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de los albergues de Inturjoven tras el estado de alarma y cuántos han abierto 
sus puertas y en qué fechas? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005639, Pregunta relativa a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar 
en la provincia de Almería durante 2019

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar en la provincia de Almería durante 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de la prestación económica por cuidados en el entorno familiar? 
Desglosado por municipios, grados de dependencia y cuantía de las nóminas en 2019.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005640, Pregunta relativa a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar 
en la provincia de Cádiz durante 2019

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villa-
campa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar en la provincia de Cádiz durante 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de la prestación económica por cuidados en el entorno familiar? 
Desglosado por municipios, grados de dependencia y cuantía de las nóminas en 2019.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005641, Pregunta relativa a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar 
en la provincia de Córdoba durante 2019

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones económicas 
por cuidados en el entorno familiar en la provincia de Córdoba durante 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de la prestación económica por cuidados en el entorno familiar? 
Desglosado por municipios, grados de dependencia y cuantía de las nóminas en 2019.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005642, Pregunta relativa a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar 
en la provincia de Granada durante 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Ar-
cos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar en la provincia de Granada durante 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de la prestación económica por cuidados en el entorno familiar? 
Desglosado por municipios, grados de dependencia y cuantía de las nóminas en 2019.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005643, Pregunta relativa a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar 
en la provincia de Huelva durante 2019

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar en la provincia de Huelva durante 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de la prestación económica por cuidados en el entorno familiar? 
Desglosado por municipios, grados de dependencia y cuantía de las nóminas en 2019.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005644, Pregunta relativa a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar 
en la provincia de Jaén durante 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar en la provincia de Jaén durante 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de la prestación económica por cuidados en el entorno familiar? 
Desglosado por municipios, grados de dependencia y cuantía de las nóminas en 2019.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005645, Pregunta relativa a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar 
en la provincia de Málaga durante 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar en la provincia de Málaga durante 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de la prestación económica por cuidados en el entorno familiar? 
Desglosado por municipios, grados de dependencia y cuantía de las nóminas en 2019.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005646, Pregunta relativa a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar 
en la provincia de Sevilla durante 2019

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar en la provincia de Sevilla durante 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de la prestación económica por cuidados en el entorno familiar? 
Desglosado por municipios, grados de dependencia y cuantía de las nóminas en 2019.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005647, Pregunta relativa al refuerzo a la renta mínima de inserción social en Andalucía en 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo a la renta mínima de 
inserción social en Andalucía en 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía, determina que las administraciones competentes en el desarrollo del mismo deberán arbitrar los 
medios humanos y materiales necesarios. Por la Consejería competente en materia de Servicios Sociales se 
llevará a cabo el estudio de las estructuras territoriales existentes en materia de personal a fin de adecuarlas 
a las nuevas necesidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de refuerzo de personal se han tomado para la gestión de la renta mínima de inserción 
social en Andalucía durante 2020, tanto en delegaciones territoriales como en servicios centrales?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005648, Pregunta relativa a la renta mínima inserción social en Almería durante el primer 
semestre de 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la renta mínima inserción social en Almería durante el primer semestre de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía, entró en vigor el 1 de enero de 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de renta mínima de inserción social se han resuelto en el primer semestre de 2020? 
¿Cuántos se han resuelto de forma positiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005649, Pregunta relativa a la renta mínima inserción social en Cádiz durante el primer se-
mestre de 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la renta mínima inserción social en Cádiz durante el primer semestre de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía, entró en vigor el 1 de enero de 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de renta mínima de inserción social se han resuelto en el primer semestre de 2020? 
¿Cuántos se han resuelto de forma positiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005650, Pregunta relativa a la renta mínima inserción social en Córdoba durante el primer 
semestre de 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la renta mínima inserción 
social en Córdoba durante el primer semestre de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía, entró en vigor el 1 de enero de 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de renta mínima de inserción social se han resuelto en el primer semestre de 2020? 
¿Cuántos se han resuelto de forma positiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005651, Pregunta relativa a la renta mínima inserción social en Granada durante el primer 
semestre de 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la renta mínima inserción social en Granada durante el primer semestre de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía, entró en vigor el 1 de enero de 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de renta mínima de inserción social se han resuelto en el primer semestre de 2020? 
¿Cuántos se han resuelto de forma positiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005652, Pregunta relativa a la renta mínima inserción social en Huelva durante el primer se-
mestre de 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la renta mínima inserción social en Huelva durante el primer semestre de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía, entró en vigor el 1 de enero de 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de renta mínima de inserción social se han resuelto en el primer semestre de 2020? 
¿Cuántos se han resuelto de forma positiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005653, Pregunta relativa a la renta mínima inserción social en Jaén durante el primer semes-
tre de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la renta mínima inserción social en Jaén durante el primer semestre de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía, entró en vigor el 1 de enero de 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de renta mínima de inserción social se han resuelto en el primer semestre de 2020? 
¿Cuántos se han resuelto de forma positiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005654, Pregunta relativa a la renta mínima inserción social en Málaga durante el primer se-
mestre de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la renta mínima inserción social en Málaga durante el primer semestre de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía, entró en vigor el 1 de enero de 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de renta mínima de inserción social se han resuelto en el primer semestre de 2020? 
¿Cuántos se han resuelto de forma positiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005655, Pregunta relativa a la renta mínima inserción social en Sevilla durante el primer se-
mestre de 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la renta mínima inserción social en Sevilla durante el primer semestre de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía, entró en vigor el 1 de enero de 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de renta mínima de inserción social se han resuelto en el primer semestre de 2020? 
¿Cuántos se han resuelto de forma positiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005656, Pregunta relativa a los talleres de los centros de participación activa de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los talleres de los centros de participación activa de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores ofrecen actividades sociales, de autoayuda, culturales, recrea-
tivas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué talleres y servicios imparten los centros de participación activa de Almería? ¿Qué coste supuso 
para 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005657, Pregunta relativa a los talleres de los centros de participación activa de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los talleres de los centros de participación activa de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores ofrecen actividades sociales, de autoayuda, culturales, recrea-
tivas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué talleres y servicios imparten los centros de participación activa de Cádiz? ¿Qué coste supuso para 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005658, Pregunta relativa a los talleres de los centros de participación activa de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los talleres de los centros de 
participación activa de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los Centros de Día para personas mayores ofrecen actividades sociales, de autoayuda, culturales, recrea-
tivas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué talleres y servicios imparten los centros de participación activa de Córdoba? ¿Qué coste supuso 
para 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005659, Pregunta relativa a los talleres de los centros de participación activa de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los talleres de los centros de participación activa de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores ofrecen actividades sociales, de autoayuda, culturales, recrea-
tivas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué talleres y servicios imparten los centros de participación activa de Granada? ¿Qué coste supuso 
para 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005660, Pregunta relativa a los talleres de los centros de participación activa de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los talleres de los centros de participación activa de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores ofrecen actividades sociales, de autoayuda, culturales, recrea-
tivas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué talleres y servicios imparten los centros de participación activa de Huelva? ¿Qué coste supuso 
para 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005661, Pregunta relativa a los talleres de los centros de participación activa de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los talleres de los centros de participación activa de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores ofrecen actividades sociales, de autoayuda, culturales, recrea-
tivas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué talleres y servicios imparten los centros de participación activa de Jaén? ¿Qué coste supuso para 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005662, Pregunta relativa a los talleres de los centros de participación activa de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los talleres de los centros de participación activa de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores ofrecen actividades sociales, de autoayuda, culturales, recrea-
tivas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué talleres y servicios imparten los centros de participación activa de Málaga? ¿Qué coste supuso 
para 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005663, Pregunta relativa a los talleres de los centros de participación activa de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los talleres de los centros de participación activa de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores ofrecen actividades sociales, de autoayuda, culturales, recrea-
tivas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué talleres y servicios imparten los centros de participación activa de Sevilla? ¿Qué coste supuso 
para 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005664, Pregunta relativa a los centros de participación activa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros de participación activa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores, titularidad de la Junta de Andalucía, ofrecen actividades 
sociales, de autoayuda, culturales, recreativas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado en relación a los talleres y servicios que imparten los centros de partici-
pación activa titularidad de la Junta de Andalucía a consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005665, Pregunta relativa a los servicios de cafetería en los centros de participación activa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios de cafetería en 
los centros de participación activa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores, titularidad de la Junta de Andalucía, ofrecen actividades 
sociales, de autoayuda, culturales, recreativas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado en relación a las cafeterías de los centros de participación activa titula-
ridad de la Junta de Andalucía a consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005666, Pregunta relativa a los servicios peluquería en los centros de participación activa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios peluquería en 
los centros de participación activa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores, titularidad de la Junta de Andalucía, ofrecen actividades 
sociales, de autoayuda, culturales, recreativas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado en relación a las peluquerías de los centros de participación activa titu-
laridad de la Junta de Andalucía a consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005667, Pregunta relativa a los servicios podología en los centros de participación activa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios podología en los 
centros de participación activa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día para personas mayores, titularidad de la Junta de Andalucía, ofrecen actividades 
sociales, de autoayuda, culturales, recreativas, deportivas, musicales, artesanales, turísticas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado en relación a los servicios de podología de los centros de participación 
activa titularidad de la Junta de Andalucía a consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005668, Pregunta relativa a los equipos de referencia en violencia de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los equipos de referencia en violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fondos del Pacto de Estado de Violencia de Género se ponen en marcha los equipos de referencia 
en salud para la atención a las víctimas de violencia de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo se constituyen estos equipos, qué profesionales lo componen y qué formación han 
recibido en materia de violencia de género? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005669, Pregunta relativa a la preparación y al reparto de alimentos a personas menores de 
edad en el verano de 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la preparación y al reparto de 
alimentos a personas menores de edad en el verano de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las escuelas de verano durante 2020 no se han gestionado a través de convocatoria de subvenciones.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado que la convocatoria de escuelas de verano 2020 para la preparación y reparto de 
alimentos para personas menores de edad no haya sido convocada mediante procedimiento de concurren-
cia competitiva? ¿Cómo se ha realizado? ¿A cuántos menores se ha atendido? Distribuido por provincias.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005670, Pregunta relativa a ampliar el Respiro Familiar para personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ampliar el Respiro Familiar 
para personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Apoyo a las Familias Andaluzas, aprobado por el Gobierno andaluz en 2002, impulsó la 
puesta en marcha del Programa de Respiro Familiar, o de estancias temporales en centros residenciales 
para personas con discapacidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para ampliar las plazas para respiro familiar de personas con 
discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005671, Pregunta relativa a recuperar el Programa de Respiro Familiar para personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a recuperar el Programa de 
Respiro Familiar para personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Apoyo a las Familias Andaluzas, aprobado por el Gobierno andaluz en 2002, impulsó la puesta 
en marcha del Programa de Respiro Familiar, o de estancias temporales en centros residenciales para per-
sonas mayores. El 31 de diciembre de 2019 se eliminaron estas plazas en nuestra comunidad autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planificación existe para recuperar el Programa de Respiro Familiar para personas mayores?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005672, Pregunta relativa a las plazas vacantes en centros de día de personas mayores a 30 
de junio de 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las plazas vacantes en centros 
de día de personas mayores a 30 de junio de 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas hay vacantes en centros de día de personas mayores a fecha 30 de junio de 2020? 
Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005673, Pregunta relativa a las plazas vacantes en residencias de personas mayores a 30 de 
junio de 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las plazas vacantes en 
residencias de personas mayores a 30 de junio de 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas hay vacantes financiadas por la Junta de Andalucía en residencias de personas mayores 
a fecha 30 de junio de 2020? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005674, Pregunta relativa al refuerzo del personal de las residencias de personas mayores de 
titularidad de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo del personal de las 
residencias de personas mayores de titularidad de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué nuevas incorporaciones para las residencias de personas mayores se han llevado a cabo mediante 
contrataciones de emergencia en residencias de personas mayores durante el COVID-19? ¿Cuántas han 
sido las bajas laborales durante el mismo período? Relacionadas por centros residenciales.

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005675, Pregunta relativa a la atención psicológica especializada a mujeres víctimas de vio-
lencia sexual en el servicio integral de atención y acogida de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la atención psicológica espe-
cializada a mujeres víctimas de violencia sexual en el servicio integral de atención y acogida de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de la Presidencia, Relaciones con las Cortes e Igualdad destinó a esta comunidad 
autónoma 172.123,82 euros para el mantenimiento de este programa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado y la memoria de la actividad de atención psicológica a mujeres víctimas de violencia 
de género en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005676, Pregunta relativa a los programas de mejora de la coordinación y de los planes per-
sonalizados de atención a las víctimas de violencia de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los programas de mejora de 
la coordinación y de los planes personalizados de atención a las víctimas de violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de la Presidencia, Relaciones con las Cortes e Igualdad destinó a esta comunidad 
autónoma 63.424 euros para la realización de protocolos de mejora de coordinación y desarrollo de planes 
personalizados a las víctimas de violencia de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el motivo para su no puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005677, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler para familias con motivo del 
COVID-19, Orden de 29 de junio de 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler para familias con motivo del COVID-19, Orden de 29 
de junio de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Fomento celebrada el pasado día 3 de septiembre la señora consejera manifestó que 
las solicitudes para acogerse a la convocatoria de ayudas al alquiler de vivienda regulado en la Orden de 29 
de junio de 2020 (BOJA de 1 de julio) se habían presentado de manera presencial y telemática.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han presentado de manera telemática y cuántas de manera presencial en cada 
una de las provincias de Andalucía?

¿Cuántos trabajadores de cada una de las delegaciones territoriales se encuentran dedicados a la trami-
tación y resolución de la citada convocatoria a 1 de septiembre de 2020?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005678, Pregunta relativa a elaborar y aprobar el Plan de Ordenación del Territorio de la Cos-
ta del Sol Occidental (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a elaborar y 
aprobar el Plan de Ordenación del Territorio de la Costa del Sol Occidental (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a elaborar y aprobar 
el Plan de Ordenación del Territorio de la Costa del Sol Occidental?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005679, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2019 sobre el metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2019 sobre el metro de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2019 la Consejería de Fomento con relación al metro de Málaga?
¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005680, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre el metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre el metro de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación al metro de Málaga?
¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 460 XI LEGISLATURA 24 de noviembre de 2020

Pág. 62

B
O

PA
_1

1_
46

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005681, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la mejora de las comuni-
caciones de Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la mejora de las comunicaciones de Ronda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la mejora de las 
comunicaciones de Ronda?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005682, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la mejora de las comuni-
caciones de Alhaurín el Grande (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la mejora de las comunicaciones de Alhaurín el Grande (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la mejora de las 
comunicaciones de Alhaurín el Grande?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005683, Pregunta relativa a la aprobación de los Planes Generales de Ordenación Urbana de 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la aprobación de 
los Planes Generales de Ordenación Urbana de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la aprobación de los Planes Generales de Ordenación Urbana (PGOU) 
de la provincia de Málaga? Indicar municipio y situación de aprobación del PGOU.

¿Cuál ha sido la última gestión realizada por la Consejería de Fomento para aprobar cada Plan General 
de Ordenación Urbana de los municipios de la provincia de Málaga? Indicar municipio y última gestión rea-
lizada por la consejería.

¿En qué fecha tiene previsto aprobar cada Plan General de Ordenación Urbana la Consejería de Fomento? 
Indicar fecha prevista y municipio.

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005684, Pregunta relativa a la rehabilitación de viviendas en la provincia de Málaga durante 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la rehabilitación 
de viviendas en la provincia de Málaga durante 2019.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2019 la Consejería de Fomento con relación a la rehabilitación de 
viviendas en la provincia de Málaga?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005685, Pregunta relativa a las infracciones realizadas en 2020 por el sector del taxi en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las infracciones 
realizadas en 2020 por el sector del taxi en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas infracciones y de qué tipo ha gestionado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación 
al sector del taxi en la provincia de Málaga?

¿Cuántas sanciones y de qué tipo ha impuesto durante 2020 la Consejería de Fomento con relación al 
sector del taxi en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005686, Pregunta relativa a las infracciones realizadas en 2019 por el sector del taxi en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las infracciones 
realizadas en 2019 por el sector del taxi en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas infracciones y de qué tipo ha gestionado durante 2019 la Consejería de Fomento con relación 
al sector del taxi en la provincia de Málaga?

¿Cuántas sanciones y de qué tipo ha impuesto durante 2019 la Consejería de Fomento con relación al 
sector del taxi en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005687, Pregunta relativa a las infracciones realizadas en 2020 por el sector de vehículos de 
transporte con conductor (VTC) en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las infracciones 
realizadas en 2020 por el sector de vehículos de transporte con conductor (VTC) en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas infracciones y de qué tipo ha gestionado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación 
al sector de vehículos de transporte con conductor (VTC) en la provincia de Málaga?

¿Cuántas sanciones y de qué tipo ha impuesto durante 2020 la Consejería de Fomento con relación al 
sector de vehículos de transporte con conductor (VTC) en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005688, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2019 por el sector de vehículos de 
transporte con conductor (VTC) en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2019 por el sector de vehículos de transporte con conductor (VTC) en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2019 la Consejería de Fomento con relación al sector de vehículos 
de transporte con conductor (VTC) en la provincia de Málaga?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005689, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2019 sobre el sector del taxi en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2019 sobre el sector del taxi en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2019 la Consejería de Fomento con relación al sector del taxi en 
la provincia de Málaga?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005690, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre el sector del taxi en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre el sector del taxi en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación al sector del taxi en 
la provincia de Málaga?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005691, Pregunta relativa a la rehabilitación de viviendas en la provincia de Málaga durante 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la rehabilitación 
de viviendas en la provincia de Málaga durante 2020.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la rehabilitación de 
viviendas en la provincia de Málaga?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005692, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2019 sobre la accesibilidad a edificios 
(ayudas para ascensores) en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2019 sobre la accesibilidad a edificios (ayudas para ascensores) en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2019 la Consejería de Fomento con relación a la accesibilidad a 
edificios (ayudas para ascensores) en la provincia de Málaga?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005693, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la accesibilidad a edificios 
(ayudas para ascensores) en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la accesibilidad a edificios (ayudas para ascensores) en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la accesibilidad a 
edificios (ayudas para ascensores) en la provincia de Málaga?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005694, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre el puerto seco de Ante-
quera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre el puerto seco de Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación al puerto seco de 
Antequera?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005695, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la mejora de las comuni-
caciones de Alhaurín de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la mejora de las comunicaciones de Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la mejora de las 
comunicaciones de Alhaurín de la Torre?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 460 XI LEGISLATURA 24 de noviembre de 2020

Pág. 77

B
O

PA
_1

1_
46

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005696, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la mejora de las comuni-
caciones de la comarca de la Costa del Sol (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la mejora de las comunicaciones de la comarca de la Costa del Sol (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la mejora de las 
comunicaciones de la comarca de la Costa del Sol?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005697, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la mejora de las comuni-
caciones de la comarca de La Axarquía (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la mejora de las comunicaciones de la comarca de La Axarquía (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la mejora de las 
comunicaciones de la comarca de La Axarquía?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005698, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la mejora de las comuni-
caciones de la comarca del Guadalhorce (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la mejora de las comunicaciones de la comarca del Guadalhorce (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la mejora de las 
comunicaciones de la comarca del Guadalhorce?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005699, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la mejora de las comuni-
caciones de la comarca de Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la mejora de las comunicaciones de la comarca de Ronda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la mejora de las 
comunicaciones de la comarca de Ronda?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005700, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la mejora de las comuni-
caciones de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la mejora de las comunicaciones de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento con relación a la mejora de las 
comunicaciones de la provincia de Málaga?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005701, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la ciudad aeroportuaria 
de Alhaurín de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la ciudad aeroportuaria de Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento en relación con la ciudad aeropor-
tuaria de Alhaurín de la Torre?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?
¿Tiene previsto realizar alguna gestión sobre este proyecto en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005702, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre la autovía de Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre la autovía de Ronda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento en relación con la futura construc-
ción de la autovía de Ronda?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005703, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre el parque metropolitano 
Arraijanal (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre el parque metropolitano Arraijanal (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha realizado durante 2020 la Consejería de Fomento en relación al Parque Metropolitano 
Arraijanal?

¿Qué presupuesto ha destinado a estas gestiones?
¿A cargo de qué partida se han imputado estos gastos?
¿Tiene previsto realizar alguna gestión sobre este proyecto en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005704, Pregunta relativa a las gestiones realizadas en 2020 sobre el tranvía de Vélez-Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las gestiones 
realizadas en 2020 sobre el tranvía de Vélez-Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué destino ha tenido la partida del presupuesto de 2020 de la Consejería de Fomento para el tranvía 
de Vélez-Málaga?

¿Ha realizado alguna gestión durante 2020 la Consejería de Fomento para colaborar con el Ayuntamiento 
de Vélez-Málaga para poner en marcha el tranvía de Vélez-Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005705, Pregunta relativa al nuevo hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo hospital de Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos días hemos asistido al anuncio de la recepción, por parte de la Junta de Andalucía, del 
Ayuntamiento de Estepona del nuevo hospital en dicha localidad. Un acto en el que quedan importantes 
dudas para las y los vecinos de los municipios de Estepona, Manilva, Casares y Benahavís, así como a la 
Plataforma para la Apertura Íntegra del Hospital de Estepona, por resolver, tales como:

– ¿El acto de recepción es un anuncio o un hecho?
– ¿El edificio del que se hace entrega cuenta con todos los requisitos para su apertura como hospital o 

requiere de obras de adaptación que seguirían retrasando su apertura?
– La apertura anunciada para dentro de seis meses sería por fases, sin saber cuáles son exactamente 

ni las fases de las que estamos hablando, ni los motivos técnicos para una apertura no íntegra, así como si 
los motivos son puramente económicos.

– Tampoco se explicó si los servicios que se van a ofrecer en el nuevo hospital de Estepona serán con 
personal propio o directamente con personal y servicios, por tanto, derivados del Hospital Costa del Sol, lo 
que no mejoraría la atención sanitaria en la zona.

– E igualmente, se desconoce si se está trabajando o no en la dotación de transporte público para el 
nuevo centro sanitario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son los detalles de la apertura del hospital de Estepona, en Málaga?
¿Qué obras de adaptación se necesitan para la apertura?
¿Cuáles son los servicios que se van a prestar desde el nuevo hospital de Estepona?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 460 XI LEGISLATURA 24 de noviembre de 2020

Pág. 88

B
O

PA
_1

1_
46

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005706, Pregunta relativa a la reprogramación de fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reprogramación de fondos europeos.

PREGUNTAS

¿En qué consiste la reprogramación de fondos europeos?
¿Qué programas o iniciativas se van a llevar a cabo?
¿Qué programas o iniciativas van a ver disminuida su financiación o desaparecerán?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005707, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del ejercicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución presupuestaria del 
ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria del ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005708, Pregunta relativa a las líneas maestras del Proyecto de Presupuestos para 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las líneas maestras del Proyecto 
de Presupuestos para 2021.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas maestras en las que se está trabajando para el Presupuesto 2021?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005709, Pregunta relativa a política forestal y prevención de incendios en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a política forestal 
y prevención de incendios en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según datos del Infoca, en los últimos años, más del 30% de la superficie forestal quemada en Andalucía 
pertenece a la provincia de Huelva.

Si este balance lo hiciéramos de los cuatro últimos años, el porcentaje superaría el 70%, y una vez se 
computen los datos del año 2020 y las aproximadamente 12.000 hectáreas de la zona quemada del incendio 
de Almonaster la Real el porcentaje se elevará aún más.

Parece evidente que estas cifras son prueba de una política insuficiente en materia de prevención de 
incendios y de una política forestal fracasada en la que la progresiva sustitución del bosque mediterráneo por 
especies de crecimiento rápido, como el eucalipto, dan origen a una mayor frecuencia de incendios fores-
tales, a una más rápida propagación de los mismos y, en consecuencia, a una mayor superficie quemada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas en materia de prevención de incendios forestales, de restauración forestal de zonas quemadas 
y de política forestal en general tiene previsto implementar la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005710, Pregunta relativa a las nuevas competencias de la Consejería de Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las nuevas competencias 
de la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El vicepresidente de la Junta de Andalucía, Juan Marín, ha anunciado una restructuración de competen-
cias en distintas consejerías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué afecta a la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005711, Pregunta relativa al virus del Nilo en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al virus del Nilo en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Sevilla viene viviendo un nuevo episodio epidemiológico, en este caso de meningoen-
cefalitis por West Nile Virus, que ha brotado en medio de la ya de por sí gravísima crisis provocada por la 
COVID-19 y que viene afectando a varios municipios, con un importante número de personas contagiadas, 
en UCI y fallecidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué estrategia ha desarrollado la Junta de Andalucía a la hora de hacer frente al virus del Nilo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005712, Pregunta relativa a virus del Nilo en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al virus del Nilo 
en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Sevilla viene viviendo un nuevo episodio epidemiológico, en este caso de meningoen-
cefalitis por West Nile Virus, que ha brotado en medio de la ya de por sí gravísima crisis provocada por la 
COVID-19 y que viene afectando a varios municipios con un importante número de personas contagiadas, 
en UCI y fallecidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han puesto en marcha desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible a la hora de hacer frente al virus del Nilo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005713, Pregunta relativa a la actuación ante el riesgo de incendio en el conjunto arqueoló-
gico de Itálica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio His-
tórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la actuación ante el riesgo de incendio 
en el conjunto arqueológico de Itálica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe riesgo de incendio dentro del conjunto arqueológico de Itálica debido a un gran pastizal con más de 
un metro de altura y que comunica con la arboleda situada en la parte occidental del conjunto arqueológico.

El conjunto cuenta en su parte suroeste con una masa forestal y pasto, con una superficie de aproxi-
madamente 3,7 hectáreas, rodeada por un camino perimetral de servicios. En su mayor parte, la especie 
predominante es el pino. Antes del verano se desbrozó parte de la hierba cercana a dichas viviendas, pero 
en gran parte de la superficie del conjunto arqueológico, en la zona no abierta al turismo, existe un gran 
pastizal con más de un metro de altura.

En esta época del año, la maleza está totalmente seca y se incrementa el riesgo de fuego en el pinar. 
Si la zona llegara a incendiarse, ocasionaría graves problemas a cientos de vecinos que viven a escasos 
metros, así como la pérdida de este bosque.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía realizar las actuaciones pertinentes para limpiar la zona?
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¿Se realizará un aumento de contrataciones de personal para el mantenimiento y la conservación del 
espacio arqueológico?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005714, Pregunta relativa a la intervención en barriada Los Pintores, de Carmona (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la intervención 
en barriada Los Pintores, de Carmona (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las viviendas de la barriada Los Pintores, de Carmona (Sevilla), son propiedad de la Junta de Andalucía.
Los bloques necesitan de una intervención urgente. Es necesario que se arreglen los colectores y arque-

tas de los sótanos, ya que el estancamiento de aguas fecales provoca olores insoportables, humedades por 
capilaridad e incluso rezumado en aseos y cocinas, algo que está poniendo en peligro la salud de las familias.

Los vecinos y vecinas también sufren las consecuencias de una instalación eléctrica obsoleta y necesi-
tan impermeabilizar las cubiertas, arreglar desprendimientos de pintura en las fachadas, azoteas y zonas 
comunes o la eliminación de barreras arquitectónicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía realizar las obras en los sótanos de los bloques de la barriada Los 
Pintores, propiedad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA), para evitar humedades 
y filtraciones en las viviendas?

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía acometer las obras necesarias para la sustitución del sistema 
eléctrico?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005715, Pregunta relativa a la imposibilidad de pedir citas telefónicas en el centro de salud 
de Carmona

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la imposibilidad de pedir citas telefónicas en el centro 
de salud de Carmona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace meses, las personas usuarias del centro de salud de Carmona tienen serias dificultades para 
solicitar cita o recibir atención telefónica. Sólo hay tres líneas habilitadas que son del todo insuficientes para 
atender la demanda diaria.

Esto está provocando que se formen largas colas de usuarias y usuarios a la entrada del centro de salud, 
en un momento de emergencia sanitaria provocado por la COVID-19, con el objeto de poder ser atendidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería la ampliación del número de líneas de atención telefónica?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005716, Pregunta relativa a la estación depuradora de aguas residuales de Badolatosa (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la estación 
depuradora de aguas residuales de Badolatosa (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cantillana es uno de los 25 municipios de la provincia de Sevilla que carece de estación depuradora de 
aguas residuales (EDAR), pese a que Europa obliga a tratar todas las aguas residuales en el ciclo integral 
del agua para evitar daños ambientales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene programado la Junta de Andalucía el inicio de la ejecución del proyecto de la EDAR de Badolatosa?
En caso negativo, ¿cómo plantea la Junta compensar el canon de mejora de infraestructuras hidráulicas 

de depuración que ha estado cobrando durante años?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005717, Pregunta relativa a los espectáculos taurinos celebrados en Andalucía tras la finali-
zación del decreto de estado de alarma

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los espectáculos taurinos 
celebrados en Andalucía tras la finalización del decreto de estado de alarma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía se han venido celebrando espectáculos taurinos, especialmente en este verano 2020, pese 
a continuar en un momento de emergencia sanitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos espectáculos se han celebrado?
¿Qué colaboración ha prestado la Junta al desarrollo de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005718, Pregunta relativa a la intervención en la calle Ronda Arroyo Seco, de Casariche (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la intervención 
en la calle Ronda Arroyo Seco, de Casariche (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En octubre del año 2018, una fuerte riada provocó importantes destrozos en la calle Ronda Arroyo Seco, 
de la localidad sevillana de Casariche.

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía celebrado el 30 de octubre de 2018 aprobó destinar a la 
localidad mencionada la cantidad de 343.988 euros para paliar los daños provocados por el temporal que asoló 
buena parte del municipio y que provocó importantes daños en infraestructuras, viviendas, calles y carreteras.

A día de hoy, la canalización del arroyo que discurre de forma paralela a la calle nombrada presenta un 
estado que pondría en riesgo a las viviendas y familias residentes en caso de tormentas, pudiendo provocar 
inundaciones e importantes daños por desprendimiento, socavón en carretera, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería realizar algún tipo de actuación de forma urgente antes de que haya que 
lamentar una desgracia?

En caso afirmativo, ¿cuáles? ¿Qué presupuesto va a destinarse a ello?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005719, Pregunta relativa a las altas en la Seguridad Social del Plan Playas Seguras, a fe-
cha 31 de agosto de 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las altas en la Seguridad 
Social del Plan Playas Seguras, a fecha 31 de agosto de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha desarrollado durante el verano 2020 un programa para el control de las costas 
andaluzas denominado Plan de Playas Seguras.

Las y los auxiliares han realizado labores de información del control de acceso y aforo de las playas, 
velado por el cumplimiento de las medidas contenidas en el plan de contingencia de cada ayuntamiento e 
informado a los usuarios que accedían a la playa de los avisos y comunicados que se realizaban por los 
órganos competentes en materia de emergencias y protección civil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas personas figuraban de alta en la Seguridad Social con fecha 31 de agosto de 2020?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005720, Pregunta relativa a los programas universitarios de mayores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los programas universitarios de mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la provincia de Granada se ha procedido a la eliminación de los programas universitarios de mayores, 
ya que han dejado su partida presupuestaria a cero euros tras sufrir en la anualidad anterior un recorte 
de 50.000 euros (-71% respecto a 2018).

Este tremendo hachazo al programa afectaría, sólo en la provincia de Granada, a más de 1.000 alumnas 
y alumnos, donde el 70% son mujeres, y a más de 10.000 docentes en todo el territorio andaluz.

Este tipo de programas facilita que numerosas personas con vidas muy diversas puedan iniciar o retomar 
los estudios y su formación. Estos programas de estudios contribuyen a que muchas personas que los cursan 
se sientan útiles o les ayude a combatir la soledad o problemas dentro de su seno familiar; por lo tanto, no 
sólo hablamos del aspecto formativo, sino también del social, afectivo y emocional.

Es por ello por lo que nos parece muy grave que se haya eliminado la dotación presupuestaria de este 
programa, el cual produce muchísimos beneficios para el sector de la población en el que incide. No es 
lógico que se elimine esta partida presupuestaria cuando el Gobierno andaluz está regalando beneficios fis-
cales a las clases más pudientes de Andalucía, así como a los propietarios de máquinas de azar (tragaperras). 
Además, recortar una partida 70.000 euros en un presupuesto de casi 40.000 millones de euros nos parece 
una auténtica tomadura de pelo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿A qué se debe el recorte a los programas universitarios de mayores?
¿Van a rectificar y, por lo tanto, van a dotar económicamente los programas universitarios de mayores 

para el curso académico 2020/2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005721, Pregunta relativa a la celebración de un evento taurino en Baza el próximo 12 de 
septiembre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la celebración de un evento taurino en Baza el próximo 12 
de septiembre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo 12 de septiembre se llevará a cabo la celebración de una corrida de toros autorizada por el 
Gobierno de la Junta de Andalucía.

Son numerosos los organismos y colectivos que están en contra de la celebración de este evento, desde 
el equipo de Gobierno y del Grupo Municipal de Izquierda Unida en la población bastetana hasta Ecologistas 
en Acción, pasando por los responsables del área de gestión sanitaria Granada Nordeste, que han manifes-
tado su opinión completamente contraria a su desarrollo.

Las características del evento y de la plaza suponen un peligro para la salud pública, por varios motivos: 
la masificación de personas en un espacio tan reducido y la confluencia de habitantes de diferentes provin-
cias, puesto que llegarán aficionados de Granada, Murcia, Jaén y Almería, y de comarcas próximas, y los 
accesos a la plaza de toros de Baza son sólo dos y estrechas, por lo que se pueden producir aglomeraciones 
para entrar y salir. La calle de acceso a la plaza también es de no más de 10 metros de ancha y no facilita 
mantener las distancias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

El evento taurino que se celebrará en Baza el próximo 12 de septiembre, ¿cuenta con los permisos per-
tinentes y la autorización del Gobierno de la Junta de Andalucía?
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¿Qué medidas de seguridad se han establecido para garantizar la salud pública tanto de las personas 
asistentes como de la población de Baza?

Observando los grandes rebrotes que se han producido en Andalucía en las últimas semanas, ¿han 
planteado suspender esta corrida de toros?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005722, Pregunta relativa a las obras de retirada del amianto del IES Gerald Brenan, de Alhaurín 
de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra, D. José Luis 
Ruiz Espejo y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Fran-
cisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a las obras de retirada del amianto del IES Gerald Brenan, de Alhaurín de la 
Torre (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuándo se va a proceder a la retirada del amianto de las instalaciones del IES Gerald Brenan, de 
Alhaurín de la Torre (Málaga)?

¿En qué fecha dará comienzo la retirada, en qué plazo y con qué presupuesto contará dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Javier Carnero Sierra, 

José Luis Ruiz Espejo y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005723, Pregunta relativa a la financiación de la Ley de la Dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la financiación de la 
Ley de la Dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A inicios de 2020 se suspendieron varios procedimientos de adjudicación del servicio de ayuda a domici-
lio en diferentes ayuntamientos de Andalucía, debido, principalmente, a que, con las cuantías establecidas, 
no podía aplicarse el VII Convenio Marco Estatal de Servicios de Atención a las Personas Dependientes, 
produciendo graves consecuencias económicas para las trabajadoras afectadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta aumentar el presupuesto destinado al servicio de ayuda a domicilio 
y cumplir así con el convenio económico estipulado en los Presupuestos para el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005724, Pregunta relativa a la financiación para el cumplimiento de la PNL aprobada en comi-
sión sobre política industrial en Linares y su comarca

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la financiación para el cumplimiento 
de la PNL aprobada en comisión sobre política industrial en Linares y su comarca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de julio, la Comisión de Hacienda, Industria y Energía aprobaba una proposición no de 
ley sobre la política industrial en Linares y su comarca, con una serie de propuestas que, si bien pueden 
ser ampliamente completadas, pretenden dar un impulso a una comarca marcada por el desempleo y la 
despoblación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta incluir partidas en el proyecto de Presupuestos para 2021, para 
iniciar el cumplimiento de los acuerdos adoptados?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005725, Pregunta relativa a la gestión del Parque Metropolitano Marismas de los Toruños y 
Pinar de la Algaida (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la gestión del Parque Metropolitano Marismas de los Toruños y 
Pinar de la Algaida (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha decidido abrir una convocatoria para la licitación de la gestión integral del Parque 
Metropolitano Marismas de los Toruños y Pinar de la Algaida, ubicado en los municipios gaditanos de Puerto 
Real y El Puerto de Santa María y parte del Parque Natural Bahía de Cádiz.

El citado parque ha culminado muy recientemente obras por valor de 980.000 euros de dinero público 
invertidos en sus senderos y rutas ciclistas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones avalan la decisión de privatizar la gestión del Parque Metropolitano Marismas de los Toru-
ños y Pinar de la Algaida?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005726, Pregunta relativa al centro de menores de El Cobre, en Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de menores de El Cobre, en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de febrero, la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación decidió el cierre 
«provisional» del centro de menores de El Cobre, ubicado en la ciudad de Algeciras. A pesar de las alternati-
vas viables propuestas por su propia plantilla, de la necesidad de un recurso público de estas características 
en la comarca del Campo de Gibraltar, y del prestigio que la labor desarrollada en el centro acumulaba tras 
décadas de atención y formación de menores, la decisión de la Junta se mantuvo y el centro cerró sus puertas 
sin alternativa en la zona, aunque se insistió por parte del Ejecutivo en el carácter temporal de su clausura.

El estado actual de las instalaciones es deplorable, habiendo sido desvalijado tras sucesivos actos van-
dálicos ocurridos ante la falta de vigilancia del centro en estos meses de total abandono. Nada se sabe 
del proyecto de reconstrucción en el que se escudó la Junta para cerrarlo, y a día de hoy, el que fuera un 
espacio referente para toda Andalucía está a merced de nuevos robos que terminen definitivamente con lo 
poco que queda en su interior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para impedir nuevos destrozos en el centro de 
menores de El Cobre, en Algeciras, y en qué punto se encuentra el prometido proyecto para su reconstrucción?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005727, Pregunta relativa al Centro Andaluz del Vino, en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al Centro Andaluz del Vino, en Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del año 2020, en una repuesta a una pregunta escrita realizada por este grupo parlamenta-
rio, la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible informó de que el antiguo Centro 
Tecnológico del Vino de Jerez la Frontera cambiaba e impulsaban un nuevo proyecto, el Centro Andaluz 
del Vino, y que ya había sido informada de ello la Comisión de Participación de la ITI, y que actualmente 
estaba en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra a día de hoy la tramitación del proyecto del Centro Andaluz del Vino?
¿Sigue apostando la Junta de Andalucía por un proyecto tan importante para la ciudad de Jerez de la 

Frontera?
Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2020. 

Los diputados del G.P. Socialista, 
Noelia Ruiz Castro y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005728, Pregunta relativa al coste económico de la tertulia de actualidad Hoy en día, que se 
emite en Canal Sur Televisión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al coste económico de 
la tertulia de actualidad Hoy en día, que se emite en Canal Sur Televisión.

PREGUNTA

¿Qué coste total y por programa (indicar desglose de gastos) tiene la tertulia de actualidad Hoy en día, 
que se emite en Canal Sur Televisión, y quién la produce?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005729, Pregunta relativa al coste de los contratos con productoras externas de la RTVA 
durante 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al coste de los contratos 
con productoras externas de la RTVA durante 2020.

PREGUNTA

¿Qué coste están teniendo para la RTVA los contratos con productoras externas durante 2020 y cómo se 
distribuye este presupuesto entre éstas (indicando la cantidad total adjudicada a las principales productoras 
y el porcentaje que representa del total contratado durante el año)?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005730, Pregunta relativa a los motivos y al coste de la emisión de la misa de la Virgen de 
África, patrona de Ceuta, por parte de Canal Sur Televisión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los motivos y al coste 
de la emisión de la misa de la Virgen de África, patrona de Ceuta, por parte de Canal Sur Televisión.

PREGUNTA

¿Qué motivos ha tenido Canal Sur Televisión para emitir la misa oficiada con motivo del día de la Virgen 
de África, patrona de Ceuta, y qué coste ha tenido?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005731, Pregunta relativa al grado de ejecución del presupuesto de la RTVA este año 2020 y 
líneas del futuro presupuesto de la RTVA para 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al grado de ejecución del 
presupuesto de la RTVA este año 2020 y líneas del futuro presupuesto de la RTVA para 2021.

PREGUNTA

¿Qué grado de ejecución tiene el presupuesto de la RTVA este año 2020 y cuáles serán las líneas de 
futuro que tendrá la propuesta de presupuesto de la RTVA para 2021, que elevará el director general al 
Consejo de Administración para su aprobación?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005732, Pregunta relativa al plató donde se graba y coste del concurso que emite Canal Sur 
Televisión Atrápame si puedes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plató donde se graba 
y coste del concurso que emite Canal Sur Televisión Atrápame si puedes.

PREGUNTA

¿En qué plató se graba el concurso que emite Canal Sur Televisión Atrápame si puedes y qué coste total 
y por programa (desglose de costes) tiene el concurso para la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005733, Pregunta relativa a la construcción del nuevo comedor en el CEPR Perafán de Rive-
ra, en Paterna de Rivera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción del nuevo comedor 
en el CEPR Perafán de Rivera, en Paterna de Rivera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué causas motivaron la resolución del contrato de obras de construcción del nuevo comedor en el 
CEPR Perafán de Rivera, en Paterna de Rivera (Cádiz), cuyo inicio se firmó el 13 de junio de 2017?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005734, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones para las aulas universitarias de 
personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la convocatoria de subvenciones 
para las aulas universitarias de personas mayores.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la convocatoria de subvenciones para aulas universitarias de mayores para 2020? 
¿Cuál ha sido el motivo para su no convocatoria a esta fecha?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005735, Pregunta relativa a las condiciones laborales del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las condiciones laborales del 
servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta consejería mejorar y/o vigilar el grado de cumplimiento de las condiciones laborales 
de las trabajadoras del servicio de ayuda a domicilio en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005736, Pregunta relativa al contrato menor para la estrategia comunicativa sobre las medi-
das adoptadas en relación al coronavirus

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al contrato menor para la 
estrategia comunicativa sobre las medidas adoptadas en relación al coronavirus.

PREGUNTA

¿Cuál es el objetivo del contrato menor suscrito en fecha 13 de julio de 2020, para la estrategia comuni-
cativa sobre medidas adoptadas en relación al coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 460 XI LEGISLATURA 24 de noviembre de 2020

Pág. 122

B
O

PA
_1

1_
46

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005738, Pregunta relativa a los servicios de bar y cafetería de los centros de participación 
activa de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios de bar y cafetería 
de los centros de participación activa de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene previsto implantar para garantizar la sostenibilidad económica de los bares y cafeterías 
de los centros de participación activa de titularidad de la Junta de Andalucía? ¿Tiene prevista la creación de 
una línea de ayudas o indemnizaciones por las pérdidas ocasionadas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005739, Pregunta relativa a los servicios de peluquería de los centros de participación activa 
de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios de peluquería de 
los centros de participación activa de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene previsto implantar para garantizar la sostenibilidad económica de las peluquerías de 
los centros de participación activa de titularidad de la Junta de Andalucía? ¿Tiene prevista la creación de 
una línea de ayudas o indemnizaciones por las pérdidas ocasionadas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005740, Pregunta relativa al impacto del COVID-19 en los centros de participación activa de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a al impacto del COVID-19 en 
los centros de participación activa de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué impacto han tenido en los centros de participación activa de la Junta de Andalucía las decisiones 
adoptadas en materia de COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005741, Pregunta relativa a las personas en lista de espera de dependencia, pendientes de 
la ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las personas en lista de 
espera de dependencia, pendientes de la ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Cuántas personas ya valoradas y en lista de espera de dependencia han solicitado el recurso de ayuda 
a domicilio? Desglosado por provincia.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005742, Pregunta relativa a las personas en lista de espera de dependencia, pendientes de 
prestación económica por cuidados en el entorno familiar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las personas en lista de espera 
de dependencia, pendientes de prestación económica por cuidados en el entorno familiar.

PREGUNTA

¿Cuántas personas ya valoradas y en lista de espera de dependencia han solicitado el recurso por cui-
dados en el entorno familiar? Desglosado por provincia.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005743, Pregunta relativa a las personas en lista de espera de dependencia, pendientes de 
centro de día

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las personas en lista de 
espera de dependencia, pendientes de centro de día.

PREGUNTA

¿Cuántas personas ya valoradas y en lista de espera de dependencia han solicitado el recurso de centro 
de día? Desglosado por provincia.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005744, Pregunta relativa a las personas en lista de espera de dependencia, pendientes de 
atención residencial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las personas en lista de 
espera de dependencia, pendientes de atención residencial.

PREGUNTA

¿Cuántas personas ya valoradas y en lista de espera de dependencia han solicitado el recurso de atención 
residencial? Desglosado por provincia.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005745, Pregunta relativa al personal contratado para eliminar listas de espera en valoraciones 
de discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal contratado para 
eliminar listas de espera en valoraciones de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido contratadas durante 2019 y 2020 para reducir las listas de espera de valo-
ración de discapacidad? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005746, Pregunta relativa a las personas con discapacidad que viven solas en listas de espera 
de dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las personas con discapacidad 
que viven solas en listas de espera de dependencia.

PREGUNTA

¿Cuántas personas ya valoradas y en lista de espera de dependencia viven solas? Desglosado por pro-
vincial, grado de dependencia y edad.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005747, Pregunta relativa a las bajas e incorporación de personal en la residencia de El Zapillo 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las bajas e incorporación de personal en la residencia de El Zapillo (Almería).

PREGUNTA

¿Cuántas personas han causado baja y cuántas se han contratado en la residencia de El Zapillo (Almería) 
a causa del brote de COVID-19? Desglosado por categorías laborales.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-005748, Pregunta relativa a la actualización de la guía de los derechos de las mujeres, que se 
encuentra instalada en la web del Instituto Andaluz de la Mujer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la actualización de la guía de 
los derechos de las mujeres, que se encuentra instalada en la web del Instituto Andaluz de la Mujer.

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo se va a actualizar la guía de derechos de las mujeres del Instituto Andaluz de la Mujer?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

MESA

11-20/OAM-000076, Nombramiento de doña Ana María Naranjo Sánchez como representante del 
G.P. Adelante Andalucía en la Mesa del Parlamento de Andalucía

Acuerdo de la Mesa del Parlamento a propuesta del G.P. Adelante Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 20 de noviembre de 2020

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 18 de noviembre de 2020, ha acordado, 
a propuesta del Grupo Parlamentario Adelante Andalucía, nombrar a doña Ana María Naranjo Sánchez 
como representante del Grupo Parlamentario Adelante Andalucía en la Mesa del Parlamento de Andalucía, 
en sustitución de doña María Isabel Mora Grande (Expte. 11-20/OAM-000076).

La representante del Grupo Parlamentario Adelante Andalucía en la Mesa del Parlamento de Andalucía 
tendrá derecho de asistencia y opinión en las reuniones de la Mesa, así como a los mismos medios huma-
nos y materiales que el resto de sus miembros para el desempeño de sus funciones; recibirá la información 
necesaria a los mismos efectos; colaborará en el normal desarrollo de los trabajos de la Cámara, según las 
disposiciones de la Presidencia, y ejercerá además cualesquiera otras funciones que le encomienden esta 
o la Mesa. No computará a efectos de quórum.

Sevilla, 20 de noviembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

11-18/DIP-000071, 11-18/DIP-000072, 11-18/DIP-000078, 11-18/DIP-000084, 11-18/DIP-000087, 11-18/DIP-
000097, 11-18/DIP-000100, 11-19/DIP-000001 y 11-19/DIP-000010, Acuerdo de la Mesa del Parlamento 
de Andalucía, de 18 de noviembre de 2020, por el que varios Diputados adquieren la condición de 
diputados no adscritos

Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 20 de noviembre de 2020

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 18 de noviembre de 2020, ha acordado 
que los diputados doña Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, doña Ángela Aguilera Clavijo, don José Ignacio 
García Sánchez, doña Luz Marina Dorado Balmón, doña María Vanessa García Casaucau, doña María Gra-
cia González Fernández, don José Ignacio Molina Arroyo, don Diego Crespo García y doña Ana Villaverde 
Valenciano adquieran la condición de diputados no adscritos, de acuerdo con lo previsto en el artículo 24.1 
del Reglamento del Parlamento de Andalucía (Exptes. 11-18/DIP-000071, 11-18/DIP-000072, 11-18/DIP-000078, 
11-18/DIP-000084, 11-18/DIP-000087, 11-18/DIP-000097, 11-18/DIP-000100, 11-19/DIP-000001 y 11-19/
DIP-000010).

Sevilla, 20 de noviembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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